
Pionirski duh iz Slovenskih Goric v širni svet 

Enodnevni izlet po stopinjah pomembnih osebnosti, ki so zaznamovale to regijo 

 

Pod naslovom »Pionirski duh iz Slovenskih Goric v širni svet« nas bo ta enodnevni izlet 
popeljal po sledeh pomembnih osebnosti, ki so zaznamovale to regijo. Slovenske Gorice – 
blago gričevnata pokrajina na obmejnem področju med avstrijsko Štajersko in Slovenijo – je 
že od nekdaj simbolizirala kulturno izmenjavo, tradicijo in inovativnega duha. Tukaj so živeli 
in delovali ljudje, ki so s svojimi idejami, znanjem in ustvarjanjem postali pomembni daleč 
prek meja regije. Tehnika, jezikoslovje in zeliščarstvo se prepletajo skozi tri zanimive 
življenjske zgodbe. 

Naša prva postaja bo Puhov muzej v Sakušaku, posvečen življenju in delu štajerskega 
avtomobilskega pionirja Janeza Puha. Med ogledom razstave bomo izvedeli zanimivosti o 
razvoju avtomobilske tehnike in impresivnih inovacijah, ki so Puhovo slavo ponesle daleč 
prek avstrijskih meja. V njegovi rojstni hiši bomo dobili oseben vpogled v njegovo družino in 
zgodnja leta življenja. Ta muzej omogoča, da zgodovino otipljivo  podoživimo in spoznamo 
začetke izjemne življenjske poti. Po kulinarični okrepitvi z dobrotami Slovenskih goric se 
bomo odpravili na biodinamično, demetrsko kmetijo Forštnerič. Tukaj bo v središču naše 
pozornosti znanje o zeliščih. Spoznali bomo različna domača zelišča, izvedeli več o njihovem 
delovanju in uporabi ter dobili zanimiv vpogled v tradicionalno in trajnostno gospodarjenje na 
kmetiji. Ta del programa združuje doživetje narave z dragocenim praktičnim znanjem. 
Kmetija se je razvila v kulturni center za izmenjavo idej – resnično pionirsko! 

Okrepljeni z zdravilnimi zelišči bomo obiskali Staro Goro, miren in pokrajinsko zelo 
privlačen kraj. Tam si bomo ogledali zanimiv mlin na veter, ki sodi med posebne 
znamenitosti regije. Njegovi graditelji so bili pionirji ideje o trajnostnem razvoju. Enako 
impresivna je baročna cerkev »sedmih lip«, ki s svojo arhitekturo in lego vedno znova 
privlači poglede. 

Na turistični kmetiji v regiji Jeruzalem se bomo prepustili kulinaričnim užitkom. Središče te 
vinorodniške regije je mesto Ljutomer, kjer se nahaja doprsni kip jezikoslovca viteza Franca 
Ksaverja Miklošiča (1813–1891). V 19. stoletju je sodil med največje slaviste in raziskovalce 
slovanskih jezikov ter postal prvi profesor za slovansko jezikoslovje na Univerzi na Dunaju, 
pozneje tudi njen rektor. V njegovi rojstni hiši v Radomerščaku bomo dobili vpogled v 
njegovo zanimivo življenje in delo.  

Po vseh ogledih se bomo polni navdiha in pionirskega duha odpravili nazaj proti Gradcu. 

 
Odhod: 5. septembra 2026 ob 7. uri z glavne železniške postaje v Gradcu, ob 7.15 h s P& R 
Webling, ob 7.45 h s parkirišča P&R Gralla 
 
Prihod v Gradec: 5. septembra 2026 okoli 21 h 
 
Število udeležencev: najmanj 30 oseb, največ 40 oseb. 
 
Cena: 100,00 EUR 
 



Vključene storitve: prevoz v udobnem avtobusu, strokovno vodenje, vsi vstopi in vodeni 
ogledi po programu, zajtrk, tudi kosilo 
 
Vodenje: mag.a Lidija Vindiš-Roesler in Kasilda Bedenk, prof. 
 
Prijave do zasedbe mest (maks. 40) na: 
Društvo avstrijsko-slovensko prijateljstvo Gradec 
Brockmanngasse 7, 8010 Gradec 
Tel.: +43 664 4750 883 ali +43 676 3116 680 
E-pošta: office@voesfgraz.at 
 
Ob prijavi je treba nakazati 30,00 EUR na osebo na račun društva: Steiermärkische Bank und 
Sparkassen AG, imetnik računa VOESFG,  BLZ 20815, IBAN AT81 2081 5000 0098 0706. 
Preostanek se plača v gotovini na avtobusu. 

Opomba: Dogodek se ne izvaja po Zakon o pavšalnih potovanjih, udeležba je omejena na 
člane društva. 

 


